

第110回地域協働学部教授会（オンライン） 議事要録

日 時：令和7年2月12日（水） 9時00分～11時05分

事務等待機場所：地域協働学部棟学部長室（2階）

出席者：内田学部長、霜浦副学部長、大石教授、大槻教授、藤岡教授、湊教授、吉岡教授、石筒准教授、
齊藤准教授、佐藤（洋）准教授、須藤准教授、田中教授、中澤准教授、中村准教授、松本准教授、
今城講師、佐藤（文）講師、森助教、
大崎講師、梶講師、吉用准教授

欠席者：玉里副学部長、市川教授、俣野准教授、赤池准教授（サバティカル研修）、岡村准教授

陪席者：（学務課地域協働学部教務係）岩崎

（総務課地域協働事務室）村田、村松

- 資料1 学部改組に関する資料
- 資料2 高知大学地域協働学部教授会規則等の一部を改正する規則の制定について（案）
- 資料3-1 高知大学地域協働学部及び地域協働学専攻の研究及び教育活動に関する紀要（仮称）
（Collaboration）編集委員会及び投稿規定に関する内規（案）
- 資料3-2 高知大学教育研究部総合科学系地域協働教育学部門研究論集（Collaboration）編集委員会
及び投稿規定に関する内規
- 資料4 令和7年度地域協働学部スケジュール（案）
- 資料5 令和7年度地域協働学部委員会構成（案）
- 資料6 令和6年度第9回学士課程運営委員会資料
- 資料7 令和6年度第9回全学教育機構会議資料
- 資料8 第126回教育研究評議会資料
- 資料9 第4回大学改革戦略本部資料
- 資料10 第244回朝倉地区安全衛生委員会資料
- 資料11 タマサート大学との協定内容の変更に関する資料
- 資料12 令和6年度第10回地域協働学部インクルージョン支援委員会資料
- 資料13-1 令和6年度第9回総務委員会資料
- 資料13-2 令和6年度第9回広報・予算部会資料
- 資料14-1 令和6年度第10回教務委員会資料
- 資料14-2 令和6年度第10回実習プログラム専門委員会資料
- 資料15 オープンアクセス加速化事業シンポジウムに関する資料
- 配布資料1 令和6年度地域協働学部スケジュール

議事に先立ち、内田学部長から、第 109 回地域協働学部教授会議事要録（案）の確認が行われ、承認された。

議 事：

【審議事項】

1. 学部改組について

内田学部長から、資料 1 に基づき、学部改組について説明が行われた。

改組後の学科・コース編制（案）及び改組に向けた検討委員会の体制（案）が示され、審議の結果、原案どおり承認された。

2. 地域協働学部教授会規則等の改正について

内田学部長から、資料 2 に基づき、地域協働学部教授会規則等の改正について説明が行われ、審議の結果、原案どおり承認された。

3. 『Collaboration』の内規制定について

内田学部長から、資料 3-1 及び 3-2 に基づき、『Collaboration』の内規制定について説明が行われ、内規の内容について、意見を集約し、3月教授会にて確定する方針となった。

4. 令和 7 年度 統括会議及び教授会の日程について

内田学部長から、資料 4 に基づき、令和 7 年度統括会議及び教授会の日程について説明が行われ、意見を集約し、3月教授会にて確定する方針となった。

5. 令和 7 年度 地域協働学部委員会構成（案）について

内田学部長から、資料 5 に基づき、令和 7 年度地域協働学部委員会構成（案）について説明が行われ、原則、委員会構成は今年度から継続とし、意見を集約したうえで、3月教授会にて確定する方針となった。

6. その他

特になし。

【報告事項】

1. 令和 6 年度第 9 回学士課程運営委員会について

霜浦副学部長から、資料 6 に基づき、令和 6 年度第 9 回学士課程運営委員会について報告が行われた。

2. 令和6年度第9回全学教育機構会議について

内田学部長から、資料7に基づき、令和6年度第9回全学教育機構会議について報告が行われた。

3. 第126回教育研究評議会について

内田学部長から、資料8に基づき、第126回教育研究評議会について報告が行われた。

4. 第4回大学改革戦略本部について

内田学部長から、資料9に基づき、第4回大学改革戦略本部について報告が行われた。

5. 第244回朝倉地区安全衛生委員会について

村田事務室長から、資料10に基づき、第244回朝倉地区安全衛生委員会について報告が行われた。

6. タマサート大学との協定内容の変更について

大槻教授から、資料11に基づき、タマサート大学との協定内容の変更について報告が行われた。

7. 令和6年度第10回地域協働学部インクルージョン支援委員会

内田学部長から、資料12に基づき、令和6年度第10回地域協働学部インクルージョン支援委員会について報告が行われた。

8. 令和6年度第9回総務委員会について

吉岡教授から、資料13-1に基づき、令和6年度第9回総務委員会について報告が行われた。

(1) 令和6年度第9回広報・予算部会について

吉岡教授から、資料13-2に基づき、令和6年度第9回広報・予算部会について報告が行われた。

9. 令和6年度第10回教務委員会について

霜浦副学部長から、資料14-1に基づき、令和6年度第10回教務委員会について報告が行われた。

(1) 令和6年度第9回実習プログラム専門委員会について

藤岡教授から、資料14-2に基づき、令和6年度第10回実習プログラム専門委員会について報告が行われた。

10. その他

(1) オープンアクセス加速化事業シンポジウムについて

佐々木研究推進課長から、資料15に基づき、オープンアクセス加速化事業シンポジウムについて説明が行われた。

次回開催

日 時：令和7年3月12日（水） 9時00分～

事務等待機場所：学部長室（地域協働学部棟2階）